
 

 

                         2و1ریاضی /دوره ای ارزشیابی                             پایه پنجم ابتدایی                                   :                              نام و نام خانوادگی 

 را به عدد بنویسید و به سوالات پاسخ دهید . دومیلیون و چهارده هزارو  پنجمیلیارد و سه و  هفتادعدد  -1

 بنویسید = با رقم  -

 

 ؟این عدد چند رقم دارد  -

 ؟در مرتبه دهگان هزار چه عددی قرار دارد  -

 ؟در چه مرتبه و طبقه ای قرار دارد  پنجعدد  -

 با توجه به الگو یک رابطه مشخص کن که به راحتی بتوانیم شکل هفتم را بدست بیاوریم . -2

 

 ؟ 

 

 1شکل               2شکل                          3شکل                                           7شکل            

 

صفحه تمرین خود    11مریم از  -3
2
3

صفحه را نوشته است . حساب کنید او چند صفحه را نوشته و چند صفحه دیگر باقی   

 د ( . مانده است ؟ ) با روش دلخواه حساب کنی

 

 

 

 عبارات زیر را بادقت محاسبه کن .حاصل هر یک از  -4

 

         070631                                                                  316601      
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14     41121 74      0142 

 

 

 

 



 

 

به منزل برگشت . او در چه ساعتی به منزل   2:  11َ :  46 ً از منزل خارج شد و پس از    7:    31َ : 16ً  رضا در ساعت  -1

 رسیده است ؟

 

 

 

 

 محاسبه کنید .زیر را با دقت های عددی عبارت  -0
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 بگذارید . >=  <علامت   -7

4
1
 1    

3
1
 2                                       

1
3
 0    

12
3

                      
2
4

 3      
3
4
 2 

 

                                                                                           در جای خالی عدد مناسب بنویسید . -4
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 ساده کنید . -2
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